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ATA DA 24ª SESSÃO SOLENE 
DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 18ª LEGISLATURA 
SESSÃO SOLENE EM COMEMORAÇÃO AO 

“60º ANIVERSÁRIO DE CRIAÇÃO DA PARÓQUIA JESUS BOM PASTOR” 
REALIZADA EM 27 DE SETEMBRO DE 2022 

 
 

 
Aos vinte e sete dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, no Centro Cívico, é 
realizada a Vigésima Quarta Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima 
Oitava Legislatura, em comemoração ao “60º Aniversário (Jubileu de Diamante) de 
criação da Paróquia Jesus Bom Pastor”. Às dezenove horas e quarenta minutos, o 
Presidente da Mesa de Honra, Vereador Pedro Luiz Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho 
Botaro), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com as seguintes 
autoridades compondo a Mesa de Honra: excelentíssimo senhor Pedrinho Botaro - 
Presidente da Câmara Municipal de Santo André; reverendo padre Renato Rosa - Pároco 
da Paróquia Jesus Bom Pastor; reverendo padre Vinícius Afonso - Pároco da Paróquia 
Nossa Senhora das Graças, em Diadema, que atuou como Pároco da Paróquia Jesus 
Bom Pastor no início deste ano jubilar; vereador Dr. Marcos Pinchiari orador oficial da 
solenidade. A Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do Maestro 
Claurício Cipryano, executa o Hino Nacional e o Hino da Cidade de Santo André. O padre 
Renato Rosa é convidado à Trbuna para conduzir uma oração inicial. Na sequência, 
passa-se à apresentação de um breve histórico e do novo brasão da Paróquia Jesus Bom 
Pastor. Para tanto, é convidado à tribuna o padre Vinícius Afonso. É exibido, pelo Serviço 
de Som e Imagem, um vídeo com o clipe do Hino Jubilar da Paróquia Jesus Bom Pastor. 
O orador oficial da Casa, Vereador Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), 
ocupa a tribuna e faz seu pronunciamento. Abre-se espaço para a entrega das 
homenagens pela passagem dos 60 anos de criação da Paróquia Jesus Bom Pastor. São 
entregues certificados com os seguintes dizeres: “A Câmara Municipal de Santo André, 
por intermédio do seu presidente, vereador Pedrinho Botaro, juntamente com o vereador 
Dr. Marcos Pinchiari conferem a presente homenagem por ocasião da comemoração dos 
60 anos de criação da Paróquia Jesus Bom Pastor e em reconhecimento aos relevantes 
serviços prestados nas atividades religiosas de nossa cidade. Santo André, 27 de 
setembro de 2022.” São convidados ao centro do Plenário, para receber as homenagens 
das mãos dos Vereadores Pedro Luiz Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro) e 
Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari): Célia Sandre - da Pastoral da 
Acolhida; Eloá Fernanda de Freitas e Leandro de Moraes - da Pastoral da 
Comunicação (PASCOM); Maria Sônia Cruppi - do Ministério de Músicos; Nair da 
Rocha Piotto - da Pastoral da Liturgia; Raquel Alves dos Anjos - da Ornamentação; 
Raquel Gonçalves Gardinalli - da Pastoral dos Coroinhas; Talmir Lima Castro Junior - 
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da Pastoral dos Cerimoniários; Zilda Salete Ghion Almeida Moraes - da Pastoral dos 
Ministros Extraordinários; Ana Maria de Fátima Marques Otsuka - da catequese de pais 
e padrinhos para o batismo; Deginalva Gonçalves Gardinalli - da catequese de adultos; 
Eduarda Silva Sousa - da pré-catequese; Maria Luiza dos Santos - da catequese 
infantil; Manuela Sgarbi - do Grupo de Jovens Rainha dos Anjos; Lidia da Costa Vieira - 
da Pastoral dos Vicentinos; Neide Velar Crepaldi - da Pastoral da Criança; Zilda 
Aparecida Pereira Trujilo - da Pastoral de Rua Tudo Por Amor; Aparecido Moreira da 
Silva e Terezinha Carvalho da Silva - Movimento do Apostolado da Oração; Célia 
Antônia - do Movimento da Mãe Rainha; Edna Aparecida Cucato - da Oficina da 
Oração; Izildinha Nunes do Nascimento Piotto e Luís Aparecido Piotto - da Pastoral 
Familiar; Jaqueline Silva Sousa e Everson - do Movimento do Encontro de Casais com 
Cristo (ECC); Maria Madalena Zanatta - do Movimento do Ícone do Bom Pastor; Nadia 
Maria Figueiredo Alvarenga - do Movimento das Mães que Oram; Nilda Aparecida 
Chagas - do Conselho Missionário Paroquial (COMIPA); Paulo Cezar - do Movimento 
Terço dos Homens; Edna Chiconello Gaddi - da Pastoral do Dízimo; Flávio Palermo - 
da Pastoral de Eventos; Maria José Lopes Pimentel Tavares - do Bazar Beneficente; 
Pedro Kalynytschenko - do Conselho Administrativo e Econômico Paroquial (CAEP). 
Alguns dos homenageados não compareceram, porém receberão suas homenagens 
oportunamente. Na sequência, é convidado ao centro do Plenário o pároco, padre Renato 
Rosa, para entrega de uma placa à Paróquia Jesus Bom Pastor em homenagem aos seus 
60 anos de fundação. Dando continuidade, o reverendo padre Renato Rosa, Pároco da 
Paróquia Jesus Bom Pastor, ocupa a tribuna e faz seu pronunciamento. Passa-se a um 
momento cultural, no qual a dupla Lara & Andressa apresentam as músicas: “Sou Bom 
Pastor”, “O Senhor É Meu Pastor” e “Bom Pastor”. Em seguida, é apresentada a canção 
“Parabéns pra você” e acontece a entrada do bolo. A Casa agradece a dupla Lara & 
Andressa pela belíssima participação na solenidade, e também ao senhor Orlando que 
procedeu com a entrada do bolo. Justificam a ausência, bem como cumprimentam pelo 
evento: excelentíssimo senhor José de Filippi Júnior - Prefeito do Município de Diadema; 
professor doutor Dácio Matheus - Magnífico Reitor da Universidade Federal do ABC 
(UFABC). Antes do encerramento o padre Renato Rosa é convidado à Tribuna para 
conduzir uma benção final. A Casa cedeu seu saguão, onde após o término da 
solenidade será realizada uma confraternização, para o qual todo o público presente foi 
convidado. O presidente Pedro Luiz Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro) faz os 
agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte e uma horas e trinta e três minutos. 
Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, 
que lida e achada conforme, segue assinada pela presidência e pelas secretarias, 
devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia vinte e sete de outubro de dois mil e 
vinte e dois. 
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